



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MARAMUREȘ**  
**ORAȘUL TĂUȚII-MĂGHERĂUȘ**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Nr. 5390/21.04.2023**

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al  
Orașului Tăuții-Măgherăuș din data de 21.04.2023**

Ședința extraordinară este convocată de Primarul orașului Tăuții Măgherăuș prin Dispoziția nr. 145 din 20 aprilie 2023 publicată pe site-ul instituției.

Lucrările ședinței sunt conduse de către președintele de ședință - consilier, Pop Călin-Dumitru.

La ședință participă: Primarul Orașului Tăuții-Măgherăuș, dl. Marinescu Dumitru și Secretarul general, dl. Bîndilă Călin-Ioan.

Președintele de ședință face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali și delegatul sătesc dl. Pop Daniel-Vlăduț. Absentează Popp Viorel și Cadar Cristian.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi.

**Vot în unanimitate.**

**Se trece la ordinea de zi.**

- Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L 133/21.09.2022 pentru aprobarea participării UAT oraș Tăuții Măgherăuș în cadrul Programului privind casarea autovehiculelor uzate în conformitate cu Ordinul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor nr. 2261/23.08.2022 și a sumelor necesare reprezentând finanțarea pentru casarea și radierea autovehiculelor uzate solicitate în cererea de finanțare.***

**Primar:** Asa după cum ati observat din materialele trimise de dl. secretar este vorba despre modificarea unei HCL privind casarea mașinilor uzate. Inițial, prin HCL –ul din septembrie 2022 am aprobat înscrierea în program unde contribuția era de 1500 lei AFM și 1500 lei Consiliul Local. Conform ultimelor modificari din această săptămână contribuția AFM este de 2400 lei iar Consiliul local va contribui cu 600 lei. V-am convocat azi deoarece se va deschide azi la ora 10 programul de inscriere pe AFM și dorim să venim în sprijinul cetățenilor pentru casarea acestor autovehicule. Acest program nu îi obligă să își achiziționeze altul nou așa cum se întâmplă prin programul rabla, motiv pentru care v-am convocat și vă rog să fiți de acord cu acest

proiect. Vom încerca să eliminăm aceste mașini care nu mai sunt funcționale pe care cetățenii le țin în curți și rezolvăm și această problemă.

**Lauran Marin:** Mașinile care se vor casa unde vor fi duse?

**Primar:** Este o procedură care urmează să fie comunicată, vor fi ridicate și se vor duce la firmele autorizate, noi doar vom întocmi dosarul, se va depune și se vor încasa banii.

**Lauran Marin:** Și cum vom fi anunțați?

**Primar:** Așa după cum am explicat: azi de la ora 10 și până săptămâna viitoare este deschis programul pt. primariile care doresc să participe la acest program. După ce se va aproba, vom face un anunț cu toate datele necesare pt. depunerea documentelor, procedura de ridicare a mașinilor și alte detalii necesare. Deocamdată să fim înscriși în program și să fim acceptați. După aceea detaliile vor fi comunicate.

**Președinte de ședință:**

Supunem la vot acest Proiect de hotărâre. Cine este pentru?

**Votat în unanimitate.**

**Secretarul general** supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința extraordinară din data de 19 aprilie 2023 și convocă ședința ordinară din data de 28 aprilie 2023 ora 08<sup>00</sup>. Materialele le veți primi azi pe adresa de email a fiecărui consilier, drept pt. care convocarea nu se va mai face și telefonic.

**Vot în unanimitate.**

Președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Pop Călin - Dumitru**

**Secretar general,  
Bîndilă Călin-Ioan**

**Întocmit,  
David Carmela-Elena**